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CARTES POSTALES 
1 Boite de CPA Aisne env 300 dont villages et rues 50/100 
2 Boite CP 0ise dont + 200 CPA classés par ordre alphabétique 40/70 
3 Carton 161CPA dont 30 du nord pp villages , 20 moulins à eau 75 algérie 40/70 
4 Boite environ 450 CPA fantaisies 20/50 
5 Carton Algérie et Tunisie 
6 Carton de cartes étrangères 
7 Grand bac bleu vrac, grande boite + 3 albums 
8 Boite de CPA Aisne env 300 dont villages et rues 
9 Gros sac plastique de cartes 
10 Boite de CPA Aisne env 300 dont villages et rues 
11 Gros album marron 
12 2 albums de CPA 
13 2 albums de CPA 
14 étui vert 19 CPA Liancourt ets Bajac 
15 Classeur rouge CPA 
16 Album brun CPA étrangères 



17 Carton de cartes téléphone 
18 Bel album de 504 CPA dont intérieurs de gares avec trains en gros plans 200/400 
19 Album 96 CPA/CPSM petits formats gros plans d'avions 80/120 
20 Album du Tarn 204 CPA 80/120 
21 Album de la Creuse une centaine de CPA 60/100 
22 Album de 60 CPA AFN dont militaria du Maroc 40/100 
23 Album de 60 CPA guerre 14/18 dt illustrations prisonniers,soins aux bléssés 40/100 
24 Album 60 CPA/CPSM Afrique noire 50/100 
25 Hydravions 37 CPA/CPSM dont Genet très gros plans animés 80/120 
26 16 CPSM illustrations humoristiques couleurs sur l'aviation 
27 Parachutisme 16 CPA/CPSM dont Genet sur son avion 
28 6 CPM illustration de Jihel sur la mort de Charcot tirage 30 50/100 
29 65 CPSM le camp d'aviation d'Istres dont 40 gros plans d'avions 30/60 
30 1 CPA éxécution capitale à Saint Louis du Sénégal 
31 2 albums de CPA + 800 200/300 
32 3 boites de cartes et lettres env 600 60/100 
33 Boite de vrac  20/30 
34 Poche plastique de cartes 20/30 
35 Boite de CP dont recollés 80/120 
36 Gros album de CP dont cartes photos 250/350 
 Lots de CPA n° 423 à fin  
   

   

TIMBRES POSTES 

CARTONS 
37 4 Classeurs timbres France et lettres Monaco + 1 de marques postales 40/100 
38 9 classeurs timbres tous pays N ou ob 50/100 
39 5 classeurs colonies avant et après indep 40/80 
40 33 livres thématiques de la poste avec timbres prix poste +700 euros 70/150 
41 Carton blocs souvenirs env 100 dt rouge gorge + divers 100/200 
42 5 albums ou classeurs dont France 100/200 
43 12 classeurs Moc stock de colonies ** pp après indép des milliers de tp 600/1200 
44 Feuilles ou blocs 47300 tp  dt Andorre N° 87 x 250 cote 1550, Grêce  cote 

1750,ex colonies 15700 timbres N TB ** 450/800 
45 Boite pp timbres de courrier  20/50 
46 Boite carton vrac 19eme et surtout 20éme + 200 documents 
47 Boite vrac 20eme + 200 documents 
48 Boite 533 marques post. classées par dép peu de doubles cachets à date 100/200 
49 Boite  466 lettres anciennes empire et Cérès pp bleus classées par dep1/31 200/400 
50 Boite 413 lettres anciennes empire et Cérès pp bleus  par dép 30/47 200/400 
51 Boite 477 lettres anciennes empire et Cérès pp bleus  par dép 48/67 200/400 
52 Boite 540 lettres anciennes empire et Cérès pp bleus  par dép 60/89 200/400 
53 Boite 521 lettres anciennes empire et Cérès bleus 200/400 
54 2 boites  300 lettres avec timbres Allemands cachets Alsace Lorraine 30/100 
55 Boite lettres et CPA cachets guerre 1914/8 30/100 
56 Boite env 500 CPA ou lettres avec cachets ambulants 30/100 
57 Boite 115 lettres avec N° 23 cote 2300 100/200 
58 Boite cachets de gares CPA et lettres 2/3 semi modernes 30/100 
59 Boite cachets perlés, entrepôts,convoyeurs pp semi modernes 50/150 



60 Grosse boite lettres ttes périodes  Somme   marques, bleus etc plus 1000 100/200 
61 2 grosses boites lettres semeuses Gandon Iris + 2000 50/100 
62 4 boites à chaussures lettres semi modernes et années 50 + 2000 50/100 
63 6 boites à chaussures lettres toutes périodes env 3000 50/100 
64 Boite lettres de la Somme par villages 50/100 
65 Carton 3 gros classeurs ts pays + boite 0NU des milliers de tp N TB ** 50/100 
66 5 gros classeurs + poches des milliers de tp 60/150 
67 5 classeurs + 9 gros carnets à choix + des poches des milliers de tp 60/120 
68 4 gros classeurs +12 gros carnets à choix + des poches des milliers de tp 60/120 
69 3 beaux classeurs + des milliers de tp sur feuilles de carnets à choix 60/150 
70 4 gros classeurs + des poches des milliers de tp 60/150 
71 3 cartons collection WWF en 22 albums superbe 250/400 
72 6 classeurs + 5 carnets + poches des milliers de tp 60/150 
73 7 classeurs + poches des milliers de tp 60/150 
74 1 coll Belgique + boite de vrac + poches des milliers de tp 50/100 
75 Carton de carnets Marianne,croix rouge, antituberculeux et vignettes 
76 Carton Egypte gros classeur + chemise avec nbreuses feuilles d'album 80/120 
77 Carton nombreux timbres sur feuilles de classeur + 300 lettres 400/700 
78 Carton sport 4 classeurs une boite des millers de tp feuilles, BF, lettres, CP 100/150 
79 Carton ex colo avant et après indep classeurs feuilles, carnets de circulation 100/150 
80 Carton tous thêmes  env 10 000 tp en feuilles complètes 20/50 
81 Carton thême De Gaulle 1 cl de feuilles, 1 cl de lettres, 3 pochettes 80/120 
82 Carton musique avec épreuves de luxe dt France 2747/52, Polynésie,lettres 100/150 
83 Carton Aviation cl de feuilles PA,plaquettes de séries complètes, lettres 
84 Carton minéraux plusieurs millers de tp feuilles lettre épreuves ND des TAAF 80/120 
85 Carton Allemagne,Albanie, Autriche 5 gros classeurs et 10 carnets 100/150 
86 Carton Grande Bretagne et Irlande 4 gros classeurs  et 3 carnets 100/150 
87 Gros carton de 1ers jours Monaco et Andorre dt bons Europa 
88 Carton de livres de la poste de différents pays 50/100 
89 Boite de timbres pp très récents pp Europe N TB ** 100/200 

MONDE : LOTS ET COLLECTIONS 
90 Très Gros classeur  N pp ** dt bonnes valeurs  Vénézuela en quantités à voir 300/600 
91 Gros classeur coll tous pays pp N TB ** 30/50 
92 Classeur tous pays  dt Finlande,Transvaal ex colo Fr pp N TB ** 50/100 
93 Coll Aland N TB ** jusqu'en 2014 classeur + chemise 200/300 
94 Coll Allemagne 1996/2013 seule Faciale en euros comptée 1037 300/500 
95 Allemagne Reich BF N° 1 N TB ** cote 1500 150/300 
96 Allemagne Reich BF N° 2 N TB ** cote 6500 RARE 500/1000 
97 Allemagne Reich BF N° 9 ND et 11 x 2 N TB ** cote 875 80/150 
98 RDA émission générale BF N° 1 N TB ** Goethe cote 250 30/70 
99 RDA BF N° 1/3 + 2/3 Non dentelé N TB ** cote 700 80/160 
100 Allemagne Thuringe BF N° 2 ,3,3ya,3yb N TB ** cote 1740 180/300 
101  Saxe Occidentale BF N° 1 x 2 N TB **(papier blanc et crême)cote 650 70/150 
102 BF N TB N° Michel Meissen N°35c/38c**,Oldenburg1,2A ** Wiremberg 1(*) 50/100 
103 Bizone BF N° 1 et occupation BF N° 1 N TB ** cote 505 50/100 
104 Berlin BF N° 1 N TB ** réforme monétaire cote 1250 100/200 
105 Autriche BF N° 2/5 N TB ** cote 2500 300/500 
106 Col des pays Baltes 4 classeurs + chemises 1991/2014 N TB ** 200/300 
107 Coll Belgique en 2 volumes seule faciale 1347 en euros comptés N TB **  400/600 
108 Belgique BF N° 1 N TB ** cote 500 50/100 



109 Belgique BF N° 5 N TB ** cote 250 30/60 
110 Belgique BF N° 22/27,29/32 N TB ** cote 1405 140/300 
111 Belgique BF 28 et 30 + colis postaux et légion flamande cote +2200 150/300 
112 Classeur Canada N TB ** cote 5050 200/400 
113 Coll Canada dont 2000/10 N TB ** 200/350 
114 Danemark et Pays Bas N ou ob pp TB cote +3000 150/300 
115 Ex colo Anglaises + 2000 tp N TB ** en feuilles,bandes + carnet à choix 50/100 
116 89 carnets modernes pp Europe dt GB,Irlande,Suisse 100/150 
117 Faciale d'Europe souvent très récente 2016 dans emballage poste 100/200 
118 Europa coll 56/78, 56 blocs de ob ensuite N TB ** qq * jusqu'en 60cote 3080 150/250 
119 Coll Europa 1956/1983 N TB ** avec ttes les bonnes valeurs cote 4500 300/500 
120 Coll Europa 1986/92 pp N TB **des carnets en plus cote 2200 grosse faciale 150/250 
121 Coll Fakland pp N dt 25/36,bcp thêmes dt 123/36 cote env 10000 700/1500 
122 Coll Fakland N TB ** en reliure Lindner complète 1954/86 cote 2300 200/400 
123 Coll Ethiopie  début à 1936 avec nombreuses variétés cote énorme 350/600 
124 Coll Féroé en 2 classeurs + chemise 1977/2014 N TB ** 200/300 
125 Coll Feroe ,Aland reliure Leuchturm + classeur N TB ** cote 2200 100/200 
126 Coll Gibraltar faciale  env 820 euros N TB ** jusqu'en 2015 + oblitérés  200/350 
127 Coll GB 2 volumes faciale 2770 livres soit env 3250 euros NTB ** + ob 750/1300 
128 GB et colonies Anglaises sélection N ou ob pp TB cote 6500 400/800 
129 Classeur Jersey,Guernesey,Ile de Man classeur tp N TB ** cote 810 50/100 
130 Coll Jersey et Alderney N TB ** 1991/2014 200/300 
131 Coll Guernesey 1991/2014 N TB **2 classeurs + chemise 200/300 
132 Isle de Man début à 2013 pp N TB ** 2 classeurs 250/350 
133 Coll Irlande 2000/2011 N TB ** 200/300 
134 Italie sélection N ou ob pp TB  150/300 
135 Liechtenstein et Luxembourg N ou ob cote + 1400 50/100 
136 Coll Luxembourg dont 2000/2012 N TB ** 200/300 
137 Coll BF du Luxembourg N° 2/19 N TB ** cote 455 30/60 
138 Coll Malte 2000/2012 N TB ** 100/150 
139 Coll Nations Unies 2 volumes dont BF N° 1 N TB ** 150/250 
140 Coll Norvège depuis 1995 faciale 10663 Nok = 1092 euros N TB ** + ob 300/500 
141 Coll 44 carnets Norvège N TB ** faciale 203 50/100 
142 Nations  unis New York BF N° 1 N TB ** cote 280 25/50 
143 Coll importante de Russie en 4 albums + chemise N TB ** 1993/2014+ ob 500/1000 
144 Russie lot de tp et BF N TB ** cl de feuilles + 3 carnets à choix + 3 carnets ob 80/120 
145 Russie + 1500 tp N TB ** dt 400 sur 2 gros carnets à choix 40/100 
146 Coll Saint Marin seule comptée faciale en euros 725  NTB ** + Ob + Neufs 200/300 
147 Coll Suisse faciale 795 FS soit env 675 euros + ob 200/300 
148 Coll Suisse 1996/2016 en  livres de la poste +thèmes f =906 euros  280/450 
149 Suisse BF N° 5/6, 10/14 N TB ** cote 1295 120/200 
150 Coll Thrace et Trieste en album  20/50 
151 Coll Ukraine 55 BF N TB **+ 9 BF ob +1 feuillet + Turkmenistan 25 BF 50/100 
152 Coll Tchécoslovaquie début à 1936 pp NTB cote 4020 200/400 
153 Sélection tous pays pp ob pp signés Brun cote + 4000 250/450 
154 Turquie BF N° 4 et 5 NTB ** cote 292 30/60 
155 Coll Vatican N TB ** jusqu'en 2014 classeur + chemise 150/300 
156 Yougoslavie BF N° 3 ob,3 NTB ** (ND faux) BF 4 et 6 N TB ** et ob cote 1290 120/200 

THEMATIQUES 
157 4 classeurs  coll pp Fleurs N TB ** 6014 tp +98 BF + ob et docs non comptés 300/500 



158 Faune marine séries complètes N TB ** dt TOM,Fakland cote +460 30/70 
159 Oiseaux feuilles compètes N TB ** dt TOM, ex colo Anglaises cote +2000 130/250 
160 Chats 1100 tp en feuilles + 7 BF 
161 Orchidées 1000 tp + 10BF 
162 Véhicules de pompiers 1000tp + 3BF 

MONACO,ANDORRE,CFA 
163 Classeur Andorre Français moderne N TB ** faciale 164 30/60 
164 Classeur Andorre faciale et PA 1 à 4  40/80 
165 Andorre coll de 46 coins datés N TB ** cote des 4 tp 342 30/50 
166 Andorre N TB ** faciale 216 50/80 
167 Coll Andorre début à 2000 complet N TB ** 1960/2000 80/120 
168 Coll Andorre N TB ** depuis 2000 faciale 233 60/100 
169 Andorre N° 267/424 25 années complètes N TB ** cote 430 40/70 
170 Andorre  N TB ** entre 1931 et 1999 50/100 
171 Coll Andorre Espagnol et ONU  65 BF N TB ** 30/50 
172 Andorre,Monaco,SPM dont 2015/6 faciale 278 80/140 
173 Monaco en 5 volumes modernes quasi complète jusqu'en 1998 N */** pp TB 400/800 
174 Coll Monaco en album début à 1977 N */** pp TB cote 6650 300/500 
175 Coll Monaco + qq doubles N ou ob cote +5000 250/350 
176 Gros classeur Monaco N TB **  cote 8040 350/600 
177 Coll Monaco en 2 albums Safe 1960/74 complet N TB ** cote 1266 100/200 
178 Coll Monaco en 2 albums Safe 1985/93 complet N TB ** faciale 320 80/160 
179 Coll Monaco 1994/99 N TB ** complète + album Safe vide 99/2006 f = 286 70/150 
180 Monaco classeur N TB **  1984/2001 par plusieurs faciale 1210 euros 250/400 
181 Monaco 45 non dentelés ou essais de couleurs dt N° 420, PA 28/35 N TB ** 80/150 
182 Monaco N TB **  faciale 233 dt BF Europa 60/100 
183 Monaco BF N TB ** cote 1129 60/120 
184 Monaco faciale 413 euros 2013/5 + 407 fr total + 500 euros N TB ** 150/250 
185 Monaco sélection N TB ** dt N° 137/55,184, PA42/44 cote 1000 120/200 
186 128 BF Monaco N TB ** cote 2076 100/200 
187 Classeur de Monaco N ou ob  50/80 
188 Collection Monaco N TB ** PA(1259)préos,taxes et BF cote totale 2537 150/300 
189 Coll Monaco début à 1940 dt N° 121/134 pp N ** qq GNO cote 6060 300/500 
190 Coll Monaco 1942/85 N TB ** cote 3120 160/300 
191 Coll Monaco 1981/95 N TB ** incomplète faciale 134 euros 35/70 
192 61 tp Monaco non dentelés N TB xx dont PA 28/31 40/70 
193 Monaco N TB ** cote 410 et ob cote 510 total 910 30/60 

TOM ET COLONIES AVANT INDEPENDANCE 
194 Feuilles ou fragments 3 classeurs 5060 tp N TB xx 150/300 
195 Classeur feuilles ou fragments 17000 tp pp N TB ** 80/150 
196 700 tp N B/TB ** sur 5 feuilles de classeur 50/100 
197 Feuilles, fragments de 25 SPM,Océanie, Mauritanie,Fezzan N TB ** cote 550 30/100 
198 Coll colonies Générales N ou ob cote 1720 150/250 
199 Sélection Algérie N° 58/70,84,87/100,353 TB cote 369 30/70 
200 Algérie coll colis postaux N */** TB + qq blocs de 4  cote 446 50/100 
201 Zones d'occupation en Allemagne BF TTB cote 775 100/150 
202 Annam et Cochinchine N ou ob cote 645 60/120 
203 Bureaux en Syrie Alaouites,Alexandrette,Lattaquié pp N tb cote 655 80/120 
204 Coll Chine majorité N cote 2625 300/500 
205 Coll Chine N ou ob cote 497 50/100 



206 Coll Côte d'Ivoire dt N° 1/40 pp N cote 1279 100/200 
207 Coll Côte des Somalis pp N début à 1909 dt N° 18/9,24,35/6 250/400 
208 Aff except. faute de tp Côte des Somalis,Obock, Madagascar 6 tp cote 780 150/250 
209 Coll Guadeloupe cote 2175 200/300 
210 Coll Madagascar cote 1800 150/250 
211 Coll Martinique début à 1937 N ou ob B/TB cote 1637 150/300 
212 Mongtseu les 2 Sage 5F signés N cote 797 100/200 
213 Nouvelle Calédonie coll PA dont N° 3/28 , fin de catalogue pp N TB cote 460 60/120 
214 Nouvelle Calédonie N ou ob dont série Bastille cote 2863 150/300 
215 Ocanie  en classeur pp N  cote 3900 250/500 
216 Pack-Hoi N° 16 signé Brun N cote 440 60/100 
217 Polynésie ensemble de timbres N ** TB cote 2050 + qq ob non comptés 100/200 
218 Coll SPM N ou ob dt N° 55 signé et T9, N° 158/9 cote 2979 300/500 
219 SPM N°179 et 181 2 feuilless de 50 tp N TB ** cote 1400 120/200 
220 SPM lot de semi modernes N TB ** sur 2 feuilles de classeur cote 871 80/120 
221 SPM Taxe N° 42/51 ob 20/6/42 sur lettre 250/350 
222 Sarre BF N° ½ N TB ** cote 1500 180/300 
223 Coll TAAF début à 2010 N TB ** complète  600/1200 
224 TAAF 2013/4 faciale 83 + faciale en francs 34 euros N TB ** 40/70 
225 Classeur TAAF NTB ** faciale 140 40/70 
226 Coll TAAF N° 1/21,31/33,PA 4/5,7,13/14,17,20 N TB ** cote 1664 150/300 
227 TAAF N TB ** faciale 198 50/100 
228 Classeur Wallis et Futuna pp N TB cote 3470 200/400 

TOUTES COLONIES AVANT ET APRES INDEPENDANCE 
229 Collection en 2 classeurs 2540 tp +40 BF N TB ** avt et après indépendance 100/200 
230 29 tp non dentelés dont 7 séries JO N TB ** 30/60 
231 Feuilles ou fragments 2220 tp 2 classeurs à partir de 1950 40/100 
232 Coll Tunisie complète N° 383/888+8BF + PA 22/33 N TB ** cote 696 40/100 

                     LOTS ET COLLECTIONS FRANCE 
233 Collection dans reliure électrique sur la Poste 50/100 
234 Coll semi modernes avec bonnes valeurs 120,123,156(2)131(3)132,229/32 

252(2)261(2)262,398 etc  N pp TB cote + 6000 400/700 
235 Coll fin de catalogue album Moc FM,préos,Alsace-Lorraine,LVF 100/200 
236 Coll France 1900/1940 dt Merson,Mouchon N° 156, 207,229/32,252,256, 

258/61, 269, 294/7, 322/450 N */**/(*) 400/700 
237 Coll les livres de la poste par année 1994/2008 N TB ** faciale 720  300/400 
238 Petit stock 1900/40 N ** cote 5370 N */(*) cote 3350 Ob cote 5170= 13890 700/1500 
239 Coll 1945/58 N TB ** en reliure Présidence cote 1890 150/300 
240 Coll 1960/72 N TB ** en reliure Présidence dt demi philatec cote 588 50/100 
241 Coll PA,Préos, service N TB ** en reliure Présidence dt PA 29/37 cote 1120 120/200 
242 Coll 1973/8 en album Yvert N TB ** cote 344 30/60 
243 Coll 1979/85 en album Yvert N TB ** faciale 136 50/100 
244 Coll en 2 volumes BF souvenirs dt rouge gorge et coupe Bennett +divers 80/150 
245 N° 14 x 613 exemplaires bcp TB + divers Sage 50/100 
246 N° 22 x 1740 exemplaires en classeur TE 80/150 
247 Classeur coins datés N TB ** cote 1300 100/150 
248 petites valeurs en feuilles ou fragments N TB ** cote 1717 50/100 
249 Gros classeur stock N° 107/620 N TB ** 100/200 
250 Gros classeur stock 621/755 N TB ** 50/100 
251 Gros classeur stock 756/1075 dont 930/5 x 12 N TB ** 150/300 



252 Gros classeur stock N TB ** 1076/1331 100/200 
253 Gros classeur stock N° 1331/1467 N TB ** 30/60 
254 Gros classeur stock N°1468/1633 N TB ** 50/100 
255 Gros classeur de stock entre N° 1634/1846 N TB ** faciale 520 150/250 
256 2 classeurs N TB ** PA, préos, service, taxes,europa 100/200 
257 Préos,service,taxes modernes fragments de feuilles N TB ** cote 4900 200/300 
258 Classeur de feuilles dont France faciale 500 francs 40/60 
259 Coll semeuses lignés et fond plein + Pasteur pp ** TB cote 1196 80/150 
260 Coll entre les N° 307 et 1865 N TB ** dt séries surtaxes  80/150 
261 Coll carnets croix rouge N TB ** 1959/82 cote 407 30/70 
262 Coll 1960/81 complète N TB ** en album Leuchturm faciale 137 50/100 
263 Coll  pp semi modernes N */** pp TB cote 2358 100/200 
264 Classeur coll timbres modernes N TB ** cote 915 forte faciale 50/100 
265 29 tp anciens  ex choisis TB N° 43A signé Roumet et Miro cote 2135 250/400 
266 24 anciens ob dont paires TB ex choisis cote 1640 250/350 
267 Lot d'anciens N ou ob cote 4025 200/300 
268 Coll anciens dt N° 18 def puis semi modernes N dt 261,262,300,354/55 200/300 
269 54 tp anciens dentelés N tous comptés sans gomme cote 1477 50/100 
270 26 timbres anciens ob TE cote 1500 50/100 
271 Sage N * dt signés pp B/TB cote 22000 700/1500 
272 Sage N pp TB maxi 5 du même cote 2630 150/300 
273 Coll Sage ob sur 2 pages Safe TB dans l'ensemble 140/250 
274 Lot de Sage N pp TB  cote 7040 500/900 
275 Sage 8 millésimes + bloc de 15 du N° 101 cote +927 50/100 
276 ½ centimes en plus 4 timbres sur fragments 30/50 
277 Lot d'anciens N ou ob TE très forte cote 50/100 
278 Cérès cote simple 2200 N ou ob pp TB 100/200 
279 N° 25 x 3,27, 39C oblitérations typo cote 530 30/80 
280 Coll semeuses + Pasteur pp N * TB cote 623 30/60 
281 Merson, semeuses 131,132, 148/51,156,170/81 N * pp TB 100/200 
282 N° 146/153 + 156  NTB ** (153 et 156 GNO)cote 2375 200/350 
283 Coll PA entre N°5 et 28 N TB ** sauf burelé inf défaut cote 2091 150/250 
284 Coll Postes Paris et France TB ts comptés (*) cote 1020  100/200 
285 Coll FM complet + Taxe N°67/102 pp N TB ** 100/160 
286 Divers N° 240/328 N TB xx cote 1085 100/200 
287 N° 269/74 N TB ** cote 495 50/100 
288 Coll N° 291/311 N * et ** TB cote 1235 120/250 
289 N° 566a,571a,580a N TB ** cote 200 20/50 
290 1941/3 N TB ** complet cote 490 50/100 
291 Croix rouge carnets 1952 à 1956 N TB ** très frais cote 1519 250/400 
292 Feuilles ou fragments année 40/50 maxi 50 du même dt 565/6 cote 3300 200/400 
293 Feuilles ou fragments année 40/50 15 à 50 dt 419,459/61 N TB ** cote 4660 280/450 
294 Feuilles ou fragments année 40/50 15 à 50 dt 612/7,440/1 N TB ** cote 4340 280/450 
295 27 carnets modernes N TB ** cote 699 50/100 
296 Timbres modernes N TB ** cote 830 50/100 
297 Coll préos pp ** après 1923 cote 2218 200/350 
298 Coll préos N * ou (*) cote 1094 50/100 
299 Colis postaux pour Paris N TB cote Spink 6475 100/200 
300 139 coins datés divers pp N TB ** 30/60 
301 Coll Taxe anciens TE puis TB ob complet jusqu'en 1962 300/500 



302 Coll Taxe entre N° 25 et 77 pp ** TB cote 2575 250/400 
303 Coll Taxe dont anciens N cote 5100 N*/**/ob 300/500 
304 Coll carnets croix rouge 1953/69 cote 1274 120/200 
305 27 timbres téléphone N dt N° 7,13,17 x 2 ou ob pp TB cote 2360 250/400 
306 Alsace-Lorraine coll 12 tp ob pp TB cote 944 50/100 
307 Coll Taxe N à examiner avec fortes valeurs 300/500 
308 Album Safe coll taxe et préos  200/400 
309 Coll Service TB francisque (*) autres **  cote 635 60/120 
310 Coll carnets croix rouge TB 1953/4,1956/76 cote 848 80/150 
311 Coll PA N */** entre N° 1et 29 cote 872 80/150 
312 Coll taxe pp anciens pp ob avec bonnes valeurs cote 4400 200/350 
313 54 premiers jours précurseurs dt 24 cartes maximum années 40 et 50 200/400 
314 34 CP maximum FDC pp début à 1953 TTB cote 1840 180/280 
315 34 FDC pp années 50 cote 2500 150/250 
316 Sage N dt 1 N° 95 et 105 signés Brun cote 6345 400/700 
317 Divers anciens dont N° 68 signé JF Brun 50/100 
318 PA 15/37 complet sur feuilles Présidence neufs pp TB ** 400/700 
319 Carnets croix rouge dont 1953 x 4,1954 x 10 N TB ** cote 3550 300/500 
320 Fin de catalogue N ou ob préos ts comptés (*) cote 5200 300/500 
321 Alsace-Lorraine TE N ou ob cote 2040 60/120 
322 N° 571A feeuille de 5 bandes et 833A feuille de 10 bandes N TB ** cote 290 30/70 
323 BF N° 1 N * le bloc de 4 N TB ** (BF a été plié) cote 1500 200/350 
324 BF N° 2 N ** gomme pochette,bande sup cote 3500 300/500 
325 BF N° 3 PEXIP ** le bloc de 4 N TB ** infime pli en bordure cote 800 100/150 
326 BF N° 6 philatélie cote 300 30/60 
327 BF N° 7 Arphila 2 blocs essai de couleur sur papier gommé N TB ** 100/150 
328 BF N° 11 non dentelé en noir N TB ** cote 150 30/50 
329 BF N° 71 sans le doré N TB  ** signe Scheller cote Maury 5500  500/1000 
330 BF N° 89 non dentelé accidentel cote Maury 4000 N TB ** 400/800 
331 BF N° 99 sans le doré cote Maury 5500 N TB ** 500/1000 
332 BF N° 120 variété sans le doré N TB ** certificat Scheller 300/500 
333 N° 130 variété sans le doré signé Calves N TB ** 200/300 
334 N° 132 variété sans le doré signé Calves N TB ** 200/300 
335 B3316A non dentelé accidentel N TB ** cote Maury 4250 400/800 
336 N° 354/5 sur bloc musée du Louvre TB 25/50 
337 Grande enveloppe gravures et divers 20/50 
338 Lot de variétés de France piquages couleurs etc à voir 400/700 

                                                LETTRES 
339 Grand cl lettres 19 et 20éme beaucoup de classiques bonnes ob 216 docs 
340 Classeur de lettres 19eme 120 documents 
341 Classeur de lettres 19éme 162 documents 
342 N° 3 x 2, 4 x 5, 9 x 1, 10 x 2 ob sur lettres cote 1810 150/300 
343 N° 3,4,10, 13B,14 paire,16,17A, 23 8 lettres cote 455 20/50 
344 France115 cad hexagonaux dt 17 cars postaux pp années 50 dt hors sac  30/100 
345 54 lettres avec Gandon dont 2 perforés ,seul, LR contre remboursement etc 30/50 
346 207Cachets perlés simple ou double cercle semeuses,Gandon + hors sac  100/200 
347 276 lettres étrangères beaucoup de censures en classeur 80/150 
348 241 entiers étrangers semi modernes en classeur 50/100 
349 24 1eres liaisons aérienne dt Indochine Chine 3/3/47 100/250 
350 141 entiers N ou ob dont 9 inter-zone ob aux colonies 80/150 



351 54 daguins dt festival musique Alençon 25/26 juin et 35 hors sac 80/150 
352 Entiers dont 15F Müller timbré sur commande  30/50 
353 39 liaisons aériennes dt Indochine-Chine,raid interrompu 17/02/35 + 2CP  120/250 
354 Coll 53 entiers début à Pasteur N TB cote 1120 150/250 
355 SPM 7 lettres avion ob 31/08/48 1ere liaison postale  bons affranchissements 60/100 
356 SPM 5 lettres 1926 pour Saintes PP 030 Gouvernement ST Pierre 50/100 
357 N° 3 paire 3,,4,12,13 TB sur 5 lettres cote 795 80/120 
358 N° 3  2 lettres,N° 4 2 lettres,N° 12,13 6 lettres TB cote 765 80/120 
359 Lettre de Belmont de la Loire aff sept 71 N° 42 + 60 80/120 
360 Devt de lettre chargée N° 48 x 3 ob GC 2795 150/200 
361 lettre de Pau pour Orthez  N° 43 paire GC  80/120 

TOUS PAYS COLONIES DOM-TOM GRANDES PLAQUETTES 
362 Chine BF N° 22 N TB ** cote 140 50/100 
363 Chine BF N° 26 N TB ** cote 125 50/100 
364 Monaco PA 28/31,36/41,45/8 non dentelés N TB ** cote 228 30/50 
365 Monaco mariage 20 mars 1920 8 tp N TB * cote 435 50/100 
366 Monaco orphelins N ou ob pp TB cote 820 80/150 
367 Monaco BF N° 33A non dentelé N TB ** cote 470 40/80 
368 SPM France Libre 14 tp N TB ** cote 450 60/100 
369 TAAF N° 10 épreuve de luxe signé TB 100/150 

FRANCE GRANDES PLAQUETTES 
370 Anciens entre les N° 3 et 17 ob pp TB cote 744 60/120 
371 10 essais Cérès TB 60/150 
372 N° 11,19,25/26,50/51,60A ts comptés (*) cote 380 20/50 
373 N° 13A x 4 ex ob dont 13Aa signé Calves + 13B x 2 ob TB 30/60 
374 N° 16 x 18 ex ob TB cote 360 30/50 
375 N° 23 x 12 exemplaires ob diff dt ancre bleue,admon di Cambio 50/100 
376 N° 25 et 26 2 bandes de 3 ob TB cote 230 40/60 
377 N°97/99 + 101 N TB * cote 805 80/150 
378 Coll Sage15 timbres N pp** TB cote 1175 120/250 
379 N° 90 bloc de 4 N TB ** cote 350 50/100 
380 N° 91 x 18 exemplaires ob TB cote 450 30/70 
381 N° 102 bloc de 15 N TB ** cote 600 100/150 
382 N° 104 bande de 3 dont 2 N TB ** cote 1125 150/200 
383 N° 142 + 147 blocs de 4 cote 520 60/100 
384 10 tp semi modernes dont 181 bloc de 4  N TB ** cote 581 60/100 
385 6 tp entre N° 203 et 240 N cote 602 60/120 
386 N° 302 Bloc de 4 coin daté 35 4 tp N TB ** cote 490 60/100 
387 N° 978 10 tp N TB ** non dentelés essai de couleur en vert 50/100 
388 1132/8 11 tp en essais de couleurs N TB ** 50/100 
389 FM N° 4 bande de 5 haut de feuille cote 650 80/120 
390 Préo N° 66 Pasteur bloc de 4 cd 1932 N TB ** cote 360 40/80 
391 Carnet croix rouge 1952 cote 550 80/150 
392 16 tp Francisque ts comptés N (*) cote 620 30/80 
393 PETITES PLAQUETTES DIVERS TOMES +     ANDORRE -  MONACO 

394 Monaco N° 43 bord de feuille centrage exceptionnel cote 8330 signé TTB 1800/3200 
395 Monaco taxe N° 4 ob TB cote 180 30/50 

                                  PETITES PLAQUETTES      FRANCE       
396 N° 1B bistre verdâtre ob TB cote 460 70/100 
397 N° 3c  gris noir signé Calves cote 500 50/100 



398 N° 3 x 3 ex ob TB 3 nuances  30/60 
399 N° 3,4,5 ob TB le 40 centimes signé Calves cote 620 100/150 
400 N° 6 ob grille sans fin TB signé Calves cote 975 150/250 
401 N°6f réimpression N B cote 900 50/100 
402 N° 10,11,12 TB cote 220 30/50 
403 N° 17 paire ob TTB cote 140 30/60 
404 N° 21 bloc de 4 N TB * les 4 timbres signés cote 14000 700/1500 
405 N° 29B N TB * signé Brun cote 300 40/70 
406 N° 37 et 38 N cote 1225 100/150 
407 N° 39 N * TB cote 450 80/120 
408 N° 41B N TB * jolie nuance signé Calves cote 400 100/150 
409 N° 43Aa paire ob TTB cote 180 40/60 
410 N° 47 ob TB signé Calves cote 250 50/80 
411 N° 74/5,78,80,82,94 N TB * cote 1330 130/250 
412 N° 77 N TB * très bien centré signé Calves cote 350 40/70 
413 N° 154 N TB ** signé Calves cote 1600 300/500 
414 N°262c N TB * type 2a cote 400 50/80 
415 N° 262A N TB * trace  signe cote 1250 250//400 
416 N° 269 N TB ** papier jaune cote 350 50/80 
417 N° 2292a x 2 exemplaires N TB ** cote 310 30/60 
418 Alsace-Lorraine N° 6 et 7 N signés Calves cote 495 40/75 
419 FM N° 2 paire mill 3 et FM N°4 paire mill 5 N TB * cote 370 40/70 
420 Préos N° 24 et 25 N (*) cote 295 signés Calves 40/70 
421 Taxe N° 41 N TB *cote 350 50/100 
422 Taxe N° 47 N TB * cote 450 60/100 

DERNIERE HEURE CARTES POSTALES 
Les 17 lots sont des CPA avec 10 % env des années 50/60 et 60% animées 

423 505 CP des départements 1 et 2 
424 470 CP des départements 6 /11 
425 531 CP des départements 12/14 
426 378 CP des départements 15/18 
427 440 CP des départements 19/22 
428 574 CP des départements 23/26 
429 614 CP des départements 27/32 
430 483 CP des départements 33/34 
431 485 CP des départements 35,38,39 
432 492 CP des départements 40/47 
433 548 CP des départements 48/53 
434 622 CP des départements 54/60 
435 552 CP des départements 61/63 
436 690 CP des départements 64/72 
437 812 CP des départements 73/78 
438 637 CP des départements 80/85 
439 594 CP des départements 88/95 

   

   

PHOTOS SUR INTER ENCHERES 
   

   

CONDITIONS DE VENTE 



La vente sera faite au comptant, les acquéreurs paieront en sus des enchères par objet  . 20%TTC 

Tous les timbres cotés sont garantis authentiques,les  vracs et lots sont vendus en l'état 

Les descriptions, les cotes  sont établies ou vérifiées avec le plus grand soin, 

 

toutefois, l'exposition permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état et des 

 

qualités des timbres présentés, aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée 

 

Les cotes sont celles des catalogues Yvert et Tellier ou Maury récents (sf indic. contraire ) 

 

La fourchette d'estimation est partie intégrante de la description des timbres elle correspond au cours 

 

 actuel. Elle n'est pas une mise à prix 

 

Nous nous chargeons d'exécuter les ordres d'achat qui nous seront confiés par courrier.Nous 

 

accepterons les ordres par téléphone à condition de recevoir au préalable des offres chiffrées 

 

au minimum à l'estimation basse. 

 

 

ABREVIATIONS 

 

 Qualités                                                      Abréviations, interprétations 

 

xx  = sans charnière                                  Ob     = oblitérés/ oblitérations 

 

x    = avec charnière                                      Bdf    = Bord de Feuille 

 

TB = Très beau                                             pp     = plupart 

 

B  = Beau                                                  Coll.  = Collection pp par 1 ex 

 

TBC = très bon centrage            GC = grande consommation/ gros chiffre 

 

  cote D = cote Dallay                                      ND = non dentelés 

 

NC = non coté                                               f = faciale 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
 
 



CONDITIONS DE VENTE 

La vente sera faite au comptant, les acquéreurs paieront en sus des enchères par objet  20% TTC 

Tous les timbres cotés sont garantis authentiques,les  vracs et lots sont vendus en l'état 

Les descriptions, les cotes  sont établies ou vérifiées avec le plus grand soin, 

toutefois, l'exposition permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état et des 

qualités des timbres présentés, aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée 

Les cotes sont celles des catalogues Yvert et Tellier ou Maury récents (sf indic. contraire ) 

La fourchette d'estimation est partie intégrante de la description des timbres elle correspond au cours 

 actuel. Elle n'est pas une mise à prix 

Nous nous chargeons d'exécuter les ordres d'achat qui nous seront confiés par courrier.Nous 

accepterons les ordres par téléphone à condition de recevoir au préalable des offres chiffrées 

au minimum à l'estimation basse. 

ABREVIATIONS 

 Qualités                                                      Abréviations, interprétations 

**  = sans charnière                                  Ob     = oblitérés/ oblitérations 
 *   = avec charnière                                  (*)     = sans gomme 
TB = Très beau                                             pp     = plupart 
B  = Beau                                                  Coll.  = Collection pp par 1 ex 
TBC = très bon centrage            GC = grande consommation/ gros chiffre 
                                                                         ND = non dentelés 

 
 


